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Stichting Ouderraad B.S. Patricius



Notulen vergadering 






25-01-2017
Aanwezig: A. Breukers, S. Beunen, L. Huisman, I. Westerink, N. Engels, , Eline Smeets, C. Salden, M. Wolters, , T. Korrel, E. Pustjens, E. Meuleners, M. v.d. Meulen, A. Wiertz,  M. Cox,  M. Slangen, Esther Smeets.                  
Team:  : S. van Cruchten, S. Mestrum
Afwezig: 

1. Opening

De voorzitter heet iedereen van harte welkom.
2. Vaststelling agenda
Er worden geen nieuwe agendapunten aangedragen.
3. Verslag vorige vergadering (24-11-2016)
Het verslag wordt zonder verdere op- en aanmerkingen goedgekeurd. 

4. Inkomende en uitgaande post
Inkomend:

· post inzake subsidieregeling
Uitgaand:
5. Mededelingen DB en team
Terugkoppeling vanuit DB:

· Geen meldingen. 
Terugkoppeling vanuit team:  
· Tegenwoordig eten leerlingen tijdens het overblijven in het eigen klaslokaal. De leerlingen alsmede de leerkrachten ervaren dit als prettig. Door de overblijfouders wordt goed schoongemaakt.

· Per 1 maart zal juf Annelies worden overgeplaatst naar de Violier als leerkracht van een kleutergroep. Juf Lynn neemt groep 6 over en juf Baukje groep 1/2. De ouders van groep 1/2 en groep 6 zijn hierover geïnformeerd. 

· De website werkt helaas nog altijd niet naar behoren. Het contact met de ouders verloopt met name via email. 

· De kosten voor de schoolreis kunnen dit jaar via de rekening van de ouderraad worden overgemaakt. Dit lukt helaas niet via automatisch incasso. Op deze manier hoeven leerlingen niet met geld over straat. 

6. Aanpak pesters / anonieme brief
De situatie inzake de "anonieme brief" e.e.a. is met de MR besproken. De directie heeft contact gezocht met de ouders. Hierover zullen verder geen mededelingen worden gedaan.

7. Gebruik mobiele telefoon 
Het is niet toegestaan door leerlingen gebruik te maken van een mobiele telefoon. Hier is in de nieuwsbrief nogmaals extra aandacht aan besteed. 
8. Sluiten deuren
Er wordt nader onderzocht om een tweede camera te plaatsen boven de ingang van de onderbouw gericht op het schoolplein om vernieling te voorkomen. Er zal verder extra aandacht zijn voor het gesloten houden van de hoofdingang tijdens schooltijden. 

9. Posters deuren
In september 2013 is afgesproken dat er geen posters opgehangen worden op de voordeur ivm veiligheid en zicht op de voordeur. Helaas wordt geconstateerd dat deze afspreek met regelmaat wordt geschonden. Afgesproken wordt dat de spullen worden verwijderd van de voordeur.

10. Budget / geld

Er is gekeken naar budgetten per werkgroep. Voorgesteld wordt of we gaan kijken naar bedragen of budget per kind. Op jaarbasis moeten we met € 10,- per kind uit zien te komen. De richtlijnen per werkgroep zijn besproken. Hier dient eenieder zich aan te houden. Bij afwijkingen dient vooraf melding gemaakt te worden bij de penningmeester onder vermelding van de reden van afwijking. Pas na verkregen toestemming van de penningmeester kan er meer besteed worden aan desbetreffende activiteit. Hier wordt door iedereen mee ingestemd. 

11. Wijze betaling overblijven

Per 1 maart gaat het nieuwe systeem overblijven met Edith in. N.a.v. de opmerkingen in de vorige vergadering is er rekening gehouden met het uiterste aanmeld tijdstip. Dit is tot 10 uur van desbetreffende dag. Zo zijn ouders in de gelegenheid bij ziekte, oproep van dienst alsnog overblijven voor hun kind te regelen. 

12. Nieuwsbrief

Er wordt verzocht aan de school om de niet buitenschoolse activiteiten niet in de nieuwsbrief te vermelden. Dit om geen onderscheid te maken tussen kinderen. E.e.a. kan natuurlijk altijd in de eigen klas worden besproken. 

13.  Terugkoppeling vanuit de werkgroepen:
Speelplaats:  De speelplaats activiteit wordt aangemeld bij NL doet. Hiervoor kan er een budget worden verkregen. Dit budget zal gebruikt worden voor het terugplaatsen van de plantenbakken als afscheiding stilteplek en verder klein onderhoud. E.e.a. staat gepland op zaterdag 11 maart. 

Sinterklaasviering:  
Kerstmis: geëvalueerd. 
Vasteloavendj: loopt, er is nog behoefte aan schminkouders. 
Open dag: staat genoteerd op 18 maart. 
Paasontbijt: 

Koningsspelen: 
Avond 4-daagse: 
Schoolreisjes: bussen zijn gereserveerd en de locaties zijn ook al bekend. 
Schoolkamp:   
Musical groep 8: 
Schoolfotograaf: de ouders zullen medio februari een mededeling ontvangen via de leerkrachten dat de schoolfotograaf komt op 10 april. Gescheiden ouders dienen zich te melden bij interesse voor dubbele pakketten. 

Verkeer: 
De voorbereidingen voor de verkeersdag welke gehouden wordt op 18 mei 2017 zijn in volle gang. Er wordt nogmaals een oproep gedaan aan ouders om het hekwerk bij het zebrapad vrij te houden zodat iedereen goed zicht heeft op de verkeerssituatie wie wil oversteken. 

14. Rondvraag en sluiting

-Ouders van leerlingen die worden aangemeld ontvangen geen bevestiging van inschrijving en ontvangen vaak 1 tot 1,5 jaar later pas een uitnodiging voor een intake gesprek. Verzocht wordt aan Marion of ouders een bevestiging van de aanmelding kunnen ontvangen waarin ook staat vermeldt wanneer ze een uitnodiging gaan ontvangen voor een intakegesprek en wanneer hun kindje naar school mag. Nicole pakt dit op met Marion.

- de Politie wordt gevraagd een presentatie te geven over het gevaar van social media in groep 6, 7 en 8. Nicole pakt dit op met Marion. 

Jaarverslag / Actiepuntenlijst schooljaar 2015/2016 

Lopende

	Volgnr.
	Omschrijving
	Actie
	Datum gereed

	1617.001
	Facebook

· 29/09/16 Door Nicole zal gekeken worden naar de mogelijkheden van facebook om bijvoorbeeld berichtjes te versturen bij bijv. tropenrooster, afmelding wandelvierdaagse ivm slecht weer of andere belangrijke momenten. Wellicht dat Eline hier in rol zou kunnen spelen.
	Nicole
	01-2017

	1617.002
	Protocol Overblijven

· 24/11/16 het protocol voor overblijven zal door Nicole worden opgevraagd bij SKOEM. 
	Nicole
	01-2017
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