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Stichting Ouderraad B.S. Patricius



Notulen vergadering 






21-09-2017
Aanwezig: S. Beunen, L. Huisman, N. Engels, Eline Smeets, C. Salden, M. Wolters, M. Cox, T. Korrel, E. Pustjens, E. Meuleners, M. Slangen, Esther Smeets, Esther Golsteijn, Colette Meevissen, Yonina Muys.                  
Team:  : S. van Cruchten, C. Meuwissen
Afwezig:   M. v.d. Meulen.

1. Opening

De voorzitter heet iedereen van harte welkom.
2. Kennismaking nieuwe OR-leden

De voorzitter heet de nieuwe OR leden Yonina, Colette en Esther Golsteijn welkom.
3. Vaststelling agenda
Er worden geen nieuwe agendapunten aangedragen.
4. Verslag vorige vergadering (26-05-2016)
Het verslag van de vorige vergadering  wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
5. Inkomende en uitgaande post
Inkomend:

· Reclame inzake speeltoestellen.
Uitgaand:
· Bloemen en een kaartje voor juf Rinie en juf Marion 
6. Mededelingen DB, MR en team
Terugkoppeling vanuit Team:

· de tussenschoolse opvang heeft een protocol. Dit wordt besproken in de klas. 

· voor de schoolbibliotheek zijn kasten en spullen besteld. In samenspraak met Biblionova zullen alle boeken worden ingescand. Nadere informatie over het gebruik van de bibliotheek wordt nog verstrekt aan ouders. Eveneens zal er een oproep worden gedaan voor vrijwilligers om de bibliotheek te bemannen. Tenslotte start binnenkort de Bruna actie weer waarbij de kassabonnen ingeleverd kunnen worden op school. De school kan dan weer een aantal nieuwe boeken uitzoeken.
· Op maandag is gestart met de thema klas voor leerlingen uit groep 4 t/m 8 die behoefte hebben aan extra uitdaging . De leerkracht die lesgeeft aan deze thema klas wisselt. Er zitten ongeveer 20 tot 24 leerlingen in deze thema klas. 
· Er is in de zomer een nieuwe vloer gelegd in de hal. Er zijn vragen omtrent de hygiëne. Ook is de vloer al beschadigd en inmiddels gerepareerd. Ook zijn er zorgen geuit door de OR of hier wel voor de juiste kwaliteit is gekozen als de vloer op zo'n kort tijdbestek al kapot kan gaan. 

Terugkoppeling vanuit MR:

· De MR heeft een nieuwe voorzitter namelijk Audrey Giesberts. 

· Er zal een bedrag per leerling vanuit de MR gestort worden naar de ouderraad. 

7. Werkgroepindeling 2017 - 2018
De werkgroepindeling wordt besproken en definitief gemaakt. De nieuwe leden hebben meteen een werkgroep gekozen. De definitieve lijst zal door Nicole separaat worden verspreid. Afgesproken wordt per activiteit ouders te vragen. Ook OR leden mogen weer reageren op deze oproepen omdat gebleken is dat er meestal ouders te kort zijn om te komen helpen.

8. Financieel Jaarverslag Schooljaar 2016-2017. 
Het financieel jaarverslag wordt besproken en goedgekeurd. Er worden richtlijnen besproken voor budgetten per werkgroep. Esther Smeets en Esther Pustjens hebben als kascontrolecommissie de kas gecontroleerd. Ingrid heeft haar taak als penningmeester aan Mariëlla overgedragen en we bedanken Ingrid nogmaals voor haar jarenlange inzet als penningmeester voor de ouderraad.  
Mariëlla Cox zal dit jaar de functie van penningmeester op zich nemen. Dit betekent wel dat Mariëlla Cox haar gedeeltelijke taak als Secretaris neerlegt. Esther Pustjens geeft aan dat ze wel de vergadering wil notuleren mocht Susan Beunen een keer verhinderd zijn.
9. Jaarverslag Schooljaar 2016-2017. 

Het jaarverslag wordt besproken en zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

10. Tribune
De alternatieve tribune is uiteindelijk geplaatst in de zomervakantie. Door Alex is het hout geschuurd zodat splinters zoveel mogelijk voorkomen worden.  Op 31 oktober is er een feestelijke opening en komt een afvaardiging van de Gemeente de tribune openen. Wij spreken nogmaals een woord van dank uit voor de financiële steun van de Gemeente Echt-Susteren voor het mede mogelijk maken van de tribune.
11. Dag van de leraar 5 oktober 2016

Op de dag van de leraar vind er een staking plaats. Op een later te bepalen tijdstip vind er een teambuildingsactiviteit voor de teamleden samen met de OR- en MR leden plaats in de namiddag en vroege avond. De uitnodiging hiervoor volgt spoedig. Het DB van de OR zal deze activiteit  organiseren. 
12. Nieuwsbrief
n.v.t. 
13.  Terugkoppeling vanuit de werkgroepen:
Eerste schooldag; er zijn versieringen aangebracht voor de eerste schooldag. 

Speelplaats:  de werkgroep speelplaats wordt opgeheven aangezien regulier onderhoud hiervan bij de school ligt. De werkgroep zal nog eenmalig bij elkaar komen om afspraken te maken voor het schilderen van de tribune. Dit wordt mogelijk pas in het voorjaar gedaan.  
Sinterklaasviering: 
Kerstmis:

Vasteloavendj: 

Open dag: 

Paasontbijt: 

Koningsspelen: 
Avond 4-daagse: 
Schoolreisjes: 

Schoolkamp:  
Musical groep 8: 
Schoolfotograaf: 
Verkeer: 
14. Rondvraag en sluiting

· De volgende vergadering wordt verzocht T-shirts op de agenda te plaatsen

· Door Liesbeth wordt aan de teamleden verzocht volgend jaar wat meer aandacht te besteden in de klas aan het liedje voor de avondvierdaagse. Hier wordt enorm veel tijd en moeite in gestoken en dan is het jammer te moeten vernemen dat vele groepen het liedje niet kennen. 

· Er wordt gevraagd naar de status van de enquête inzake de schooltijden. Deze actie ligt bij de MR.

· Er wordt geïnformeerd naar de status van de fietsenstalling. Nicole zal hierover contact opnemen met Marion. 
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