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Stichting Ouderraad B.S. Patricius



Notulen vergadering 






08-06-2017
Aanwezig: A. Breukers, S. Beunen, I. Westerink, N. Engels, Eline Smeets, C. Salden, M. Wolters, E. Pustjens, E. Meuleners,  M. Cox, Esther Smeets, L. Huisman, T. Korrel, M. v.d. Meulen, A. Wiertz, M. Slangen.                  
Team:  : S. van Cruchten
Afwezig: 

1. Opening

De voorzitter heet iedereen van harte welkom.
2. Vaststelling agenda
De volgende nieuwe agendapunten worden toegevoegd:

Bibliotheek
3. Verslag vorige vergadering (d.d. 23-03-2017)
Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd. 

4. Inkomende en uitgaande post
Inkomend:
· reclamebrief mr. Pencil. 
· Mail tribune opties via juf Ellen
Uitgaand:
· Beterschapskaart Marion, Beterschapskaart Sabrina, Condoleance kaart overlijden moeder Rinie, felicitatiekaart communie Maud, felicitatiekaart communie Lasse. Beterschapskaart juf Bea wordt zo spoedig mogelijk verzonden. 
5. Mededelingen DB en team
Terugkoppeling vanuit DB:

· eindfoto groep 8. Deze foto is door de fotograaf opgestuurd aan school. Het is gebruikelijk dat deze foto wordt meegegeven bij het tranenbal. Nu is deze foto op een gewone vrijdag uitgedeeld door de leerkracht en meegegeven aan de leerlingen. Dit vinden wij als Ouderraad een gemiste kans. Het verzoek is om deze volgend jaar mee te geven bij het tranenbal of bijv. musical. 
Terugkoppeling vanuit team:  
· Er wordt gesproken over het afwezig zijn van een aantal leerkrachten en de vervanging hiervan. De operatie van Marion is voorspoedig verlopen. 

· Schoolbibliotheek. Er is contact geweest met de Gemeente vanuit school. De subsidie hiervoor loopt volgend jaar af. Aangezien onze school de enige SKOEM school is zonder schoolbibliotheek, heeft de school alsnog besloten een schoolbibliotheek in te richten. Reeds eerder is dit punt besproken en o.a. door ruimtegebrek op school mede ook door de Ouderraad als niet wenselijk beschouwd. Nu wordt een gedeelte van het technieklokaal opgeofferd voor de schoolbibliotheek. De bemanning en openingstijden hiervan zijn nog niet bekend. De OR geeft aan dat ze het ondoordacht vinden. Er is nog geen enkel idee van bemensen van de schoolbibliotheek wie dit moet regelen. Ook vinden wij het jammer van het techniek lokaal. Zo blijft er steeds minder ruimte op school over. 

6. Groepsindeling volgend schooljaar
· Groepsindeling moet nog met de MR besproken worden. In elk geval zijn er volgend jaar de volgende groepen. Groep 1a - 1b - 2 - 2/3 - 3 - 4 - 5 - 6 - 6/7 - 7 - 8. Nadat deze met de MR is besproken zullen deze z.s.m. aan de ouders worden medegedeeld. 

7. Afscheid vertrekkende OR leden 
Er wordt afscheid genomen van Ingrid en Anita. Zij worden door de gehele Ouderraad bedankt en in het zonnetje gezet voor hun jarenlange grote bijdrage aan de school en hun activiteiten.  
8. Oproep nieuwe OR leden
De oproep voor nieuwe OR leden in groep 1 zal op dezelfde wijze geschieden als vorig jaar. Nicole pakt dit op. 
9. Vergaderdata voorstel nieuw schooljaar 2017-2018
· Vergaderdata voor volgend schooljaar zijn vastgesteld op donderdagen namelijk:

-28 september 2017

-23 november 2017

- 25 januari 2018

- 22 maart 2018

- 24 mei 2018

Mocht bij het opstellen van de jaarkalender blijken dat deze data samenvallen met de data van oudergesprekken kan hiertoe door de leerkrachten aan het begin van het schooljaar een wijzigingsverzoek worden ingediend. 

10. 1ste schooldag / start schooljaar. 
Mieke, Carla en Mariella zullen zorgdragen voor versiering bij de eerste schooldag. 

11. Nieuwsbrief

De nieuwsbrief is verspreid. Er waren geen op- of aanmerkingen. 
12.  Terugkoppeling vanuit de werkgroepen:
Schoolkamp:  Het kamp is erg geslaagd. Het was leuk, goed weer. Alleen bij de afsluiting van het kamp kan volgens de OR leden beter gezocht worden naar een activiteit waarbij de kinderen niet hoeven te wachten. De ontvangst op school is niet gemist. Deze hoef dus niet meer opgenomen te worden in het programma. De leerkrachten hebben aangegeven dat ze graag een onafhankelijke staf willen benoemen. De ouderraadleden geven aan dat ze het jammer zouden vinden en dat ze wel een aantal risico's zien. De ouderraadsleden kennen de kinderen uit de groep en weten waar op te letten.  Bij vreemden zijn de kinderen niet bekend alsmede vinden wij als OR dat ze minimaal een VOG verklaring moeten kunnen overleggen. Ingrid en Anita nemen dit mee in de evaluatie van het kamp. 
Speelplaats:  Helaas zijn de palen van het schaduwdoek bij de zandbak te dicht bij elkaar geplaatst. Nicole en Susan zullen hierover met Jos in gesprek gaan om z.s.m. tot een oplossing te komen.  Verder zou de tribune in de meivakantie worden geplaatst. Echter uiteindelijk bleek dat plaatsing niet mogelijk was omdat er anders grote schade zou worden aangebracht aan het schoolplein. Gezocht moet worden naar een alternatief. Susan en Nicole hebben hiervoor nog een afspraak bij de Gemeente staan. Wordt vervolgd. 

Sinterklaasviering:  
Kerstmis: 
Vasteloavendj: 
Open dag: 

Paasontbijt: 
Koningsspelen: is goed verlopen.
Avond 4-daagse: loopt. 
Schoolreisjes: Er blijkt dat berichtgeving omtrent kinderen met medische beperkingen onvoldoende bij de werkgroep bekend zijn gemaakt. Hier wordt door OR leden aanvullingen gegeven zoals bekend. Tanja en Maud zullen dit verder nog oppakken met de leerkrachten. Verder is alles geregeld. Een enkeling heeft de bijdrage nog niet betaald. Deze kindjes zullen de dag op school bij groep 8 doorbrengen. 

Musical groep 8: loopt, er komt op korte termijn een hulpvraag voor hulpouders. 
Schoolfotograaf: deze is geweest. Op 14 juni komt de schoolfotograaf voor de nafotografie. De dag is door de werkgroep als chaotisch ervaren omdat er op deze dag veel groepen niet compleet waren door externe afspraken. Voor volgend jaar is deze datum reeds vastgelegd namelijk 23 april 2018. Deze kan nu worden opgenomen in de schoolkalender en het verzoek aan de leerkrachten om hiermee rekening te houden bij het inplannen van afspraken voor leerkrachten en leerlingen.  
Verkeer: 
Er staan nog altijd te veel auto's op het patriciushof op plekken die niet bedoeld zijn om te parkeren. De BOA's zullen worden ingeschakeld om wat meer te controleren. 
Er zijn diverse verkeersactiviteiten geweest. De verkeersdag is geëvalueerd en had een leuk programma. De leerkrachten zouden wel vooraf willen weten hoeveel materialen ze ter beschikking hadden gehad, dat had mogelijk kunnen leiden tot andere indeling.  Er zijn gesprekken met de gemeente over de veilige school / thuisroute inzake het zebrapad bij de Jan Linders. Deze zou in eerste instantie verwijderd worden maar wordt nu verplaatst. Echter jammer is dat hij niet in de looproute valt. Er zal door Nicole nog contact worden gezocht met Peter Ruijten. Wellicht dat hij hierin nog iets kan betekenen. Het praktisch verkeersexamen van groep 7 zal volgende week plaatsvinden. Verder is er nog een politieauto gekocht van het resterende prijzengeld van de werkgroep verkeer. 

13. Rondvraag en sluiting

Jaarverslag / Actiepuntenlijst schooljaar 2015/2016 

Lopende

	Volgnr.
	Omschrijving
	Actie
	Datum gereed

	1617.001
	Facebook

· 29/09/16 Door Nicole zal gekeken worden naar de mogelijkheden van facebook om bijvoorbeeld berichtjes te versturen bij bijv. tropenrooster, afmelding wandelvierdaagse ivm slecht weer of andere belangrijke momenten. Wellicht dat Eline hier in rol zou kunnen spelen.
· Door skoem is aangegeven dat men Facebook niet wenst te gebruiken voor schoolse activiteiten of berichtgevingen. 
	Nicole
	01-2017

	1617.002
	Protocol Overblijven

· 24/11/16 het protocol voor overblijven zal door Nicole worden opgevraagd bij SKOEM. 
	Nicole
	01-2017
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