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Stichting Ouderraad B.S. Patricius



Notulen vergadering 






25-01-2018
Aanwezig: S. Beunen, E. Golsteijn, N. Engels, C. Salden, M. Wolters, E. Pustjens, E. Meuleners, E. Smeets, L. Huisman, T. Korrel, M. v.d. Meulen, M. Slangen, Y. Muys,                   
Team:  : S. van Cruchten D. van Deurssen
Afwezig: M. Brugge, C. Meevissen, M. Cox

1. Opening

De voorzitter heet iedereen van harte welkom.
2. Vaststelling agenda
3. Verslag vorige vergadering (d.d. 23-11-2017)
Opmerkingen n,a,v, vorig verslag:

Bij aanwezig: De naam ‘M. Slangen’ staat tweemaal genoemd. 
Bij punt 7: Onderwerp moet zijn: Nieuwsbrief. 

Bij punt 8, opsommingsteken ‘Verkeer’: ‘Bree’ moet zijn: ‘Maasbree’

Met wijziging van bovenstaande punten, wordt het verslag van de vorige vergadering goedgekeurd. 

4. Inkomende en uitgaande post
Inkomend:
Er is geen inkomende post. 
Uitgaand:
Er is een beterschapskaart verstuurd aan Marjon Pustjens.
In verband met het vertrek van Eline Smeets heeft Susan een kaartje en presentje aan Eline overhandigd. Eline had eerder te kennen gegeven geen officieel afscheid te willen. 
5. Mededelingen DB en team
Terugkoppeling vanuit team:  
· De kledinginzamelingsbak is recent geleegd en dit heeft € 63,40 opgeleverd, dat ten bate komt van de OR. 
· Typ tuin: de school is benaderd door de Typ Tuin, die cursus aanbieden voor blind typen. Hierbij dient de school de ruimte te faciliteren, en levert de Typ Tuin het materiaal. 
· Speelplaats: Het speeltoestel met glijbaan bij de kleuterspeelplaats dient vervangen te worden. Voor het afbreken hiervan is hulp nodig van ouders. Er wordt een nieuwe oproep gedaan via mail en persoonlijk, om dit in de carnavalsvakantie uit te voeren. 
Terugkoppeling vanuit DB:
· Wijze van communicatie: de nieuwe website is geen verbetering en communicatie via dit media verloopt moeizaam. 
· Schoolbordportaal: de vraag wordt gesteld of het schoolbordportaal enkel voor leerkrachten is of ook voor ouders is bedoeld? Simone geeft aan dat o.a. een tijd reserveren bij oudergesprekken wel in het portaal is verwerkt. 
· ICT: Foto’s worden in het kader van de wet privacy niet gepubliceerd op de website van school. Toch blijft het verzoek foto’s te maken van de leerlingen tijdens lessen en activiteiten om deze te bewaren. De Dropbox zou hierbij als centraal bewaarpunt van de foto’s kunnen dienen. 
6. Status enquête schooltijden
Er zijn tot op heden nog geen concrete voorstellen gedaan n.a.v. de enquête omtrent de schooltijden dat afgelopen jaar is gehouden onder ouders. Wel kan uit de antwoorden worden geconcludeerd dat een meerderheid voor verandering is van de huidige schooltijden.  Ook kan worden gemeld dat 60% van de ouders de enquête hebben ingevuld, een aanzienlijk groot aantal. De enquête zelf had geen concrete vragen. Het was een open en vage vragenlijst, die op meerdere manieren geïnterpreteerd kon worden. 

7. Vacature OR lid groep 6 i.v.m. vertrek Eline
· Kartrekkersrol Koningsspelen: Het programma van de Koningsspelen gaat misschien anders ingericht worden. Gedacht wordt aan het benaderen van sportclubs voor het geven van clinics. De voorbereidingen voor deze activiteit moeten al worden gestart.  Na overleg en rondvraag wordt de werkgroep nu gevormd door: Tanja, Esther M., Esther G., Susan , Colette van de OR en Kim, Danielle en Mariska vanuit het schoolteam. 
· Schoolfotograaf: met het vertrek van Eline komt de werkgroep ‘schoolfotograaf’ een persoon te kort om te helpen op de dag zelf. Tanja en Esther Golsteijn bieden hun hulp aan. Beiden zullen een dagdeel meehelpen. 
8. Genereren van geld voor schoolreisje – (open dag) 
· In een vorige bespreking is aangegeven dat de bedragen van schoolreisjes qua entreeprijzen en busvervoer elk jaar stijgen. De vraag is hoe deze stijging te compenseren? Meer geld vragen aan ouders of geld inzamelen via bijvoorbeeld de Open Dag in maart? 
Daarbij, gesproken over geld ophalen voor een goed doel, wordt de jaarlijkse sponsorloop die normaal gesproken met Pasen wordt gelopen door de kinderen van school, aangekaart. Besloten is dat dit jaar geen sponsorloop zal plaatsvinden. 

9. Nieuwsbrief
· De vraag wordt gesteld hoe men de laatste nieuwsbrieven heeft ervaren. Conclusie van de meesten is, dat deze onoverzichtelijk en niet prettig leesbaar zijn opgesteld. 

10. Terugkoppeling vanuit werkgroepen
· Sinterklaas: Er was onduidelijkheid geweest over aanwezigheid van hulpouders bij Sinterklaas afgelopen jaar. De werkgroep geeft aan dat extra inzet van hulpouders, gezien het programma, niet nodig is geweest. Het is allemaal prima verlopen.
· Kerstmis: de werkgroep Kerstmis geeft aan dat dit jaar waarschijnlijk gekozen gaat worden voor een andere invulling van de dag. Afgelopen Kerst was het in de kerk bij sommige groepen rumoerig geweest. Kinderen waren niet allemaal in toom te houden. Simone geeft aan dat dit in het team besproken zal worden. 
Daarnaast gaf de werkgroep aan dat de boodschappen niet allemaal op voorraad waren, wat voor enige hectiek zorgde. De meeste activiteiten op school worden georganiseerd zonder bezoek van ouders, omdat dit voor het programma of locatie, te druk wordt. Maar activiteiten, zoals Kerstmis, waarbij alle ouders welkom zijn, moeten behouden blijven.  

· Vasteloavendj: De voorbereidingen verlopen goed. De programmabrief naar ouders wordt volgende week verzonden. Maandag 29 januari wordt het prinsenpaar uitgeroepen. De muziek wordt verzorgd door Frank. 
· Pasen: De voorbereidingen zijn in gang gezet. 

· Verkeer: de parkeeractie heeft onlangs plaatsgevonden. De kinderen waren erg enthousiast. Een aantal oeps-kaarten zijn maar uitgedeeld hoeven worden. Voornamelijk groene kaarten hebben de kinderen mogen uitdelen. De BOA is ingelicht voor extra controle uit te voeren in de straten rondom school.  
11. Nabespreking
· Susan geeft aan dat de ouderraad momenteel geen voorzitter heeft. Kandidaten voor deze functie kunnen hun interesse kenbaar maken en zal in de volgende bespreking als punt op de agenda komen. Hieromtrent wordt de vraag gesteld wat de status is van de taakstelling van de OR. Dit punt wordt op de agenda gezet voor de volgende bespreking.
Carla en Mieke geven aan – in navolging van het onderwerp voorzitterschap en blijvend OR-lidmaatschap van Nicole – de OR te verlaten en bedanken zich als lid. 
Ze blijven hun werkgroep taken als vrijwilliger voortzetten tot einde dit schooljaar.
12. Rondvraag en sluiting

· Geen vragen en/of opmerkingen.
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