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Stichting Ouderraad B.S. Patricius



Notulen vergadering 






27 september 2018
Aanwezig: K. Eijkenboom, D. Hermans, Y. Muijs, C. Meevissen, H. Vervoort, E. Meuleners, E. Pustjens, T. Korrel, E. Golsteijn, E. Smeets, M. Cox, N. Engels, J. Cleven, L. Huisman, M. Slangen.

Team:  : H. Leunissen, T. Sparla en I. Tubee
Afwezig: M. Wolters

1. Opening

De voorzitter heet iedereen van harte welkom.
2. Kennismaking nieuwe OR-leden groep 1, 3 en 7, teamleden en directrice

Iedereen stelt zich aan elkaar voor. De nieuwe OR-leden lichten kort toe waarom ze hebben gekozen voor deelname aan de ouderraad. In het verleden was er een document voor nieuwe ouderraadsleden. Dit is al geruime tijd niet meer in gebruik. Mariëlla zal het document actualiseren en naar alle nieuwe ouderraadleden sturen.
3. Vaststelling agenda
Het agendapunt fietsenstalling wordt toegevoegd.
De agenda wordt vastgesteld.

4. Verslag vorige vergadering (d.d. 24-5-2018)
Nicole geeft aan dat ze wegens drukte hier nog niet aan toe is gekomen. Het verslag volgt zo spoedig mogelijk per mail.

5. Inkomende en uitgaande post
Er is geen inkomende en uitgaande post.
6. Mededelingen DB en team
Terugkoppeling vanuit DB:  
· Jolanda Cleven heeft positief gereageerd op de secretarisfunctie. Zij zal deze functie met ingang van heden gaan vervullen.

· Susan Beunen heeft aangegeven vanwege gezondheidsredenen haar lidmaatschap van de ouderraad te beëindigen. Monique Slangen beëindigt haar lidmaatschap omdat ze geen kind meer op deze school heeft. Beide dames worden bedankt voor hun inzet middels een presentje. 
· In verband met het schoolkamp van groep 8 wordt de vergadering van 23 mei 2019 verplaatst naar 16 mei 2019.

· Nicole geeft aan dat zij er voorstander van is om een app-groep aan te maken voor de ouderraad. De ouderraad gaat hiermee akkoord. Er wordt duidelijk afgesproken dat er op deze app alleen gecommuniceerd wordt over zaken die betrekking hebben op de ouderraad. Nicole zal nog bij iedereen toestemming vragen voor het gebruik van zijn/haar gegevens in verband met de AVG.
Terugkoppeling vanuit het team:
· Henrike geeft een toelichting op de communicatie-app. De app heet basisonline en de planning is dat deze 1 november 2018 online gaat. Op deze app wordt informatie per klas en informatie voor de hele school geplaatst. De kosten voor de app worden gedragen door de school, het schoolbestuur en de MR. Op de website komt alleen nog basisinformatie te staan (statische informatie).  
· Henrike deelt mede dat de schoolagenda niet geprint kan worden vanuit de website. Dit betreft een technisch probleem. Zij zal komende week de agenda naar alle ouders mailen zodat deze indien gewenst geprint kan worden.
· Er zijn ouders die gevraagd hebben of de € 1,50 voor het overblijven gehandhaafd blijft aangezien de pauze met een kwartier is ingekort. Dit punt zal verder besproken worden in de MR vergadering van 1 oktober 2018.
· Henrike geeft een korte toelichting over het bezoek van de inspectie en het herstelplan. De school heeft een document opgesteld, het zogenaamde “PIEK-plan” waarin alle verbeterpunten zijn omschreven en de manier waarop ze zullen worden aangepakt. Het “PIEK-plan” is terug te vinden op de website van de school. 
· Tijdens de benoeming van de ouderraadsleden voor groep 1 in het schooljaar 2019/2020 zal duidelijk gecommuniceerd worden dat er al één ouderraadslid benoemd is. 

7. Werkgroepindeling / Acitiviteitenkaldender 2018-2019
Deze wordt door Nicole verspreid. Nadat enkele wijzigingen zijn aangebracht wordt deze goedgekeurd door de leden van de ouderraad. De definitieve versie zal door Nicole worden gemaild.

8. Financiën
· Het (financieel) jaarverslag schooljaar 2017-2018 wordt ter inzage aan de ouderraadsleden voorgelegd.

· De begroting voor het nieuwe schooljaar 2018-2019 is door Mariëlla gemaakt. Hierbij wordt opgemerkt dat de kosten voor de bussen voor het schoolreisje elk jaar hoger worden.

· De kascontrolecommissie, bestaande uit Esther Smeets en Jolanda Cleven, deelt mede dat er geen onregelmatigheden zijn aangetroffen. De penningmeester wordt decharge verleend. Met dank voor het werk.

· Alle ouderraadsleden zijn het ermee eens dat de (vrijwillige) ouderbijdrage met € 2,50 wordt verhoogd. Mariëlla merkt op dat de machtigingen die zijn afgegeven dan allemaal aangepast moeten worden wat erg bewerkelijk is. Voor de verhoging is toestemming nodig van de oudergeleding van de MR. Nicole zal dit als agendapunt voor de MR-vergadering van 1 oktober 2018 indienen.
9. Nieuwsbrief

De nieuwsbrief die uitgaat is al erg lang. Er wordt voorgesteld om de ouderraadsleden voor te stellen in een mailbericht. Aan alle ouderraadsleden wordt gevraagd om uiterlijk zondag 30 september a.s. een pasfoto te mailen naar Nicole zodat deze bijgevoegd kunnen worden.

10. Luizenmoeders

In het (verre) verleden werd er een beroep gedaan op ouders om als luizenmoeders te fungeren. Dit werkte goed. De school wil weer gebruik gaan maken van luizenmoeders. Henrike zal per mail alle ouders benaderen om te vragen of ze als luizenmoeder(ouder) willen fungeren. 
11. Dag van de leraar vrijdag 5 oktober 2018 / teambuilding
De ouderraad kiest voor een teambuildingsactiviteit met de leraren. Er wordt afgesproken dat deze op een dinsdag in november zal gaan plaatsvinden. Nicole en Liesbeth zullen de organisatie hiervan op zich nemen.

12. Terugkoppeling vanuit werkgroepen

Mariëlla en Yonina hebben de versieringen e.d. voor de 1e schooldag geregeld.

13. Fietsenstalling
Het wordt steeds drukker in de fietsenstalling. Hier wordt aandacht voor gevraagd. 

14. Rondvraag en sluiting

Jolanda geeft aan dat het stemmen per mail niet handig is en dat je er niet vanuit kunt gaan als iemand niet reageert dat er “voor” gestemd wordt. Er is wel een check geweest voordat het stemmen definitief was. Afgesproken wordt dat er wel gestemd kan worden per mail, maar als iemand niet reageert dan vervalt de stem. Dus alleen de stemmen die daadwerkelijk zijn uitgebracht tellen mee. 
Nicole en Jolanda zullen 1 oktober 2018 aanwezig zijn bij het open gedeelte van de MR-vergadering.

De voorzitter sluit de vergadering om 22.20 uur.
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